

# 南京市卫生系统后勤管理协会

## 简 报

第 66 期

南京市卫生系统后勤管理协会 编印

2024 年 1 月 30 日

---

### 【本期要目】

※我会会员单位 24 篇论文获得省医院协会医院后勤管理专业委员会 2023 年学术年会优秀论文

※协会与市民盟鼓楼基层委员会联合开展 2023 年度支援乡村振兴捐冬衣活动

※协会第七届理事会第八次会长会议召开

※协会 2024 年会员大会暨 2023 年表彰大会隆重召开

### 我会会员单位 24 篇论文获得省医院协会医院后勤管理专业委员会 2023 年学术年会优秀论文

2023 年 11 月 17 日，江苏省医院协会医院后勤管理专业委员会在镇江句容召开 2023 年学术年会，对征集的优秀论文进行表彰，我会南京市佑安医院等 11 家单位 24 篇论文获奖。占全部获奖论文总数的 22.85%。其中：一等奖 6 篇，二等奖 8 篇，三等奖 10 篇。南京鼓楼医院、南京市第一医院获得优

秀组织奖。

江苏省医院协会医院后勤管理专业委员会为交流与研讨医院后勤管理的创新成果及成功经验，推进医院后勤管理工作的建设与发展，2023年6月中旬开展了征文活动，共收集论文352篇，经专家评审，共评出优秀论文105篇，其中：一等奖20篇，二等奖36篇，三等奖49篇。

多年来，我会会员单位着力后勤管理学术研究，结合后勤工作实际，撰写后勤管理论文，在中国医院协会后勤专业委员会、江苏省医院协会医院后勤管理专业委员会学术年会取得优异成绩。我会会员单位在此次学术年会获得的成绩，是市医疗卫生单位后勤工作、安全生产及管理创新的良好反映。我会将继续为会员单位搭建后勤管理学术研究平台，促进医院后勤工作不断上台阶，助力医院高质量发展。

（管理办公室）

## **协会与市民盟鼓楼基层委员会联合开展 2023年度支援乡村振兴捐冬衣活动**

为了支援乡村振兴和帮助六合区贫困群众，协会2020年、2021年、2022年连续三年开展捐冬衣活动，得到六合区红十字会的肯定和好评。2023年11月上旬，协会与市民盟鼓楼基层委员会联合开展2023年度支援乡村振兴捐冬衣活动，为贫困群众捐赠冬衣及生活用品。各单位积极响应，号召广大后勤职工捐出闲置的衣服、生活用品、儿童玩具。市民盟鼓楼基层委员会盟员也积极响应，将闲置的衣物捐给困难群众，献出自己的一份爱心。

经过短短一周的募集，2023 年度支援乡村振兴捐冬衣活动共收集到衣物超过 3500 件，生活用品、儿童玩具若干，同比去年增加近一倍。

感谢各单位对支援乡村振兴捐冬衣活动的热烈响应，特别是南京市中西医结合医院对此次公益活动的大力支持，医院党委、团委联合发出倡议，开展“衣旧有爱”捐赠旧衣物活动，捐赠冬衣 35 箱超过 900 件。此外，南京市红十字医院捐赠衣物 17 箱，南京江北医院捐赠衣物 13 箱。南京市第二医院提供集中收集场地和人力，企业会员单位南京诚鹏洗涤服务有限公司提供运送车辆，服务于医疗卫生单位的上海益中亘泰（集团）股份有限公司（华东公司）也积极参与。

此批爱心捐赠衣物已于 2023 年 11 月 25 日送达六合区红十字衣物捐赠中心，中心授予爱心捐赠证书。

捐赠单位名单：南京鼓楼医院、南京市第一医院、南京市第二医院、南京脑科医院、南京市中西医结合医院、南京市卫生监督所、南京市急救中心、南京市卫生信息中心、中大医院江北院区、南京市红十字医院、南京江北医院、南京医科大学附属逸夫医院、南京市高淳中医院、南京华澳物业管理有限公司、爱玛客服务产业（中国）有限公司江苏分公司、上海益中亘泰（集团）股份有限公司（华东分公司）

扶贫济困、助人为乐是中华民族的传统美德，会员单位职工特别是后勤职工向贫困群众伸出援助之手，尽力所能及的力量帮助身边的人，献出一片爱心，体现了广大后勤职工的高尚品德和义举爱心。以及服务于医疗卫生单位的企业发动员工捐献衣物，体现了小善大爱。

小善大爱，互助友爱。一件冬衣的价值或许微不足道，但对于乡村群众来说既可以御寒又能节省一笔钱，对乡村振兴是一个助力。

用爱心弘扬传统美德，让扶贫济困的中华民族传统美德

蔚然成风，让互助友善的社会主义核心价值观根植人心，共同谱写乡村振兴奔小康的精彩篇章。

(管理办公室)

## 协会第七届理事会第八次会长会议召开

12月28日中午11:00，协会采用腾讯线上会议，召开第七届理事会第八次会长会议，研究讨论年度表彰等重点工作。听取管理办公室汇报四季度工作情况，审批2023年度后勤管理先进个人，评选2023年度协会网站信息报送工作先进集体、个人及优秀信息，讨论2024年会员扩大会暨2023年度表彰大会工作安排。

经研究一致同意南京鼓楼医院徐廉政等95名为2023年度后勤管理先进个人。

经讨论确定信息报送先进集体特等奖：南京市第一医院；一等奖：南京鼓楼医院、南京市妇幼保健院；二等奖：南京市中西医结合医院、南京明基医院、南京市中医院、南京江北医院、南京市高淳人民医院；三等奖：南京市第二医院、南京脑科医院、东南大学附属中大医院、江苏省口腔医院、南京同仁医院。先进集体单位各上报一名通讯员为先进个人。评选出19篇优秀信息，一等奖3篇，二等奖6篇，三等奖10篇。

经讨论确定2024年1月5日下午召开2024年会员扩大会暨2023年度表彰大会，会议地点安排在南京市第二医院学术报告厅，管理办公室提前做好会务筹备和保障工作，确保大会顺利召开。

(管理办公室)

## 协会 2024 年会员大会暨 2023 年表彰大会隆重召开

2024 年 1 月 5 日下午，协会隆重召开 2024 年会员大会暨 2023 年度表彰大会，总结回顾 2023 年度工作，通报 2024 年工作展望，表彰 2023 年度工作先进集体和先进个人。委领导、协会领导、理事、会员及先进集体代表、先进个人代表等 100 人参会，赵国梁秘书长主持会议。市卫健委袁先友一级调研员出席大会并讲话。

会上，邵蔚会长作 2023 年度工作总结及通报 2024 年工作展望，向全体会员通报协会 2023 年度工作情况和 2024 年工作重点。陈德巧副会长作 2023 年度财务收支情况报告，提请全体会员审议，一致同意通过。

会上，进行了 2023 年度工作先进集体和先进个人表彰，唐维兵副会长、王洪忠副会长、朱一俊副会长、卢涛副会长分别宣读四项表彰决定。

会上，进行了热烈而庄重的颁奖仪式，委领导、协会领导分别向受表彰的单位和个人授予荣誉证书并合影留念。

大会最后，市卫健委袁先友一级调研员讲话，向受到表彰的集体和个人表示祝贺，对广大后勤管理者为我市卫健系统高质量发展所作出的贡献表示衷心感谢！对后管协会过去一年工作给予肯定，并提了三点意见：一、助力健康南京高质量发展，贡献协会力量。二、助力后勤提质增效，发挥好协会作用。三、助力规范建设，求新求效。希望协会早日拿下"4A"，越办越好，为卫健系统和医院建设贡献力量。

邵蔚会长作了大会小结，她指出，市卫健委领导袁先友一级调研员肯定了后管协会工作，提出了“三个助力”要求，协会将紧紧围绕“三个助力”要求，认真落实，凝心聚力，守正创新，以新举措新办法解决工作问题和困难。稳扎稳打做好各项工作，强内功谋发展，持续创建“4A”。开展好各项技能大赛，搭建比学赶超平台，把后勤人的敬业精神、工匠精神、专注精神展现出来，为医院高质量发展贡献力量。

(管理办公室)

---

主编：邵蔚

副主编：赵国梁 陈德巧

编辑部主任：李跃峰

编辑部地址：鼓楼区紫竹林 3 号，邮编：210003，联系电话：025-58015360

E—mail: 657533588@qq.com

---

抄报：市卫健委领导，省市医院协会后勤管理专业委员会

印发：会员单位领导、理事、会员

---